

Vyhlášení ankety Sportovec Kraje Vysočina za rok 2024

pro: jednání rady kraje č. 38/2024 dne 9. 12. 2024
zpracoval: Z. Beneš, M. Kastner
předkládá: O. Králík

počet stran: 2
počet příloh: 1

Shrnutí:

Subjekt: Sportovci, sportovní kolektivy a trenéři z Kraje Vysočina
Předmět: Vyhlášení ankety Sportovec Kraje Vysočina za rok 2024
Realizace: Sběr nominací, jejich vyhodnocení odbornou komisí a slavnostní vyhlášení
Důvod: Ocenění nejlepších sportovců a sportovních kolektivů z Kraje Vysočina za rok 2024

Popis problému:

Odbor školství, mládeže a sportu předkládá radě kraje návrh na vyhlášení ankety „Sportovec Kraje Vysočina 2024“.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Vyhlášením ankety Sportovec Kraje Vysočina se zdůrazní stmelující prvek a soudržnost sportovní veřejnosti všech pěti okresů kraje a zájem kraje jako instituce o sportovní aktivity a sportovní prostředí jako celek. Po vyhlášení ankety Sportovec Kraje Vysočina 2024 bude do samotného procesu hodnocení a nominací vtažena i široká veřejnost kraje, která bude moci prostřednictvím krajských webových stránek navrhnout své favorizované sportovce a trenéry.

Detaily k anketě Sportovec Kraje Vysočina 2024 obsahuje materiál [RK-38-2024-37, př. 1](#).

Oddělení mládeže a sportu zajistí přípravu ankety, sběr dat a vyhodnocení ankety. Oddělení vnějších vztahů bude spolupracovat v oblasti zajištění odpovídající propagace ankety a informovanosti veřejnosti o anketě. Obě oddělení se budou podílet na organizaci samotného galavečera ankety. Odbor informatiky zajistí technické zázemí pro sběr nominací a veřejnou rovinu ankety, která bude realizována prostřednictvím webu.

Stanoviska:

Odbor sekretariátu hejtmána:

Odbor sekretariátu hejtmána, oddělení vnějších vztahů, souhlasí s uspořádáním ankety Sportovec Kraje Vysočina 2024 a bude se aktivně podílet na její propagaci a organizaci galavečera.

Návrh usnesení:

Rada kraje

vyhlašuje

anketu Sportovec Kraje Vysočina 2024;

pověřuje

OSH a OŠMS organizací slavnostního galavečera;

pověřuje

OŠMS k zajištění organizační stránky zahájení a vyhodnocení ankety;
ukládá
OŠMS předložit radě kraje návrh na jmenování členů hodnotící komise.

odpovědnost: Odbor sekretariátu hejtmána, Odbor školství, mládeže a sportu, Odbor informatiky
termín: 30. 4. 2025